Hawwum

* TOYHasA CTOMMOCTb paccynTbiBa€TCA HALMM MEeHeOXepom
NMopaepxuBarowan yoopka:

0o 40 m? - 2 500 [
no 60 m? - 2 800 [
no 100 m2 - 3 200 []
0o 150 m2 - 3900 []
no 200 m? - 4 600 [
no 300 m2-5 300 [

eHepanbHas yb6opka (6e3 noTornka):

0o 40 m?2 - 3950 [
no 100 m2 - 100 [1/m?
0o 150 m? - 80 [1/m?
0o 200 m? - 80 [1/m?
0o 300 m? - 80 [1/m?

XnMmumcTrka:

Kpecno - 600 L[]

mMaTtpac 1-cnanbHbin - 1 200 [
mMaTtpac 2-cnasnbHbin - 2 000 []
aveaH (oo 2 m) - 2 000 [

yrnoson ameaH (4o 2 m.) - 2 300 [

MbITbe OKOH:

1-ctBOpyaToe - 250 []

2-cTBopyaTtoe - 350 [

3-cTBOpyaToe — 450 [

6ankoHHas rpynna - 600 []

NOOXMUSA - OCTEKINEHNE OT cepeduHbl 0o rnoTorika - 500 [/nor. m

ExxeaHeBHas yoopka opncos:

[o 25 m? - 6 200 [I/mec.
no 60 m? - 10 700 [I/mec.
no 120 m? - 14 300 [J/mec.
no 250 m? - 17 000 [I/mec.

NocnepemoHTHasn yoopka (6e3 noTorska):

00 40 m? - 4 490 [
no 100 m? - 100 [1/m?
0o 300 m? - 90 [1/m?

OTpenbHbIe ycnyru

MbiTbe MukposoriHoBon neyu - 300 [
MbiTbe xonogunbHuka - 800 [



MbiTbe gyxoBoro wkadga - 1000 [
MbITbe KyXOHHOro rapHuTypa BHyTpu - 1000 [

Hac noBTOpHO BbIOMpPAOT MHOIMME XUTENN pernoHa, pykoBoamTenum
NpeanpuaTUn U opraHn3aumin, 0OBEPSSt CaMble CIOXHbIE 3a4a4n no
ybopke. OHK yBepeHbl, ecnn «Abcontot —CepBuc» bepetca 3a geno,
noeanbHasa YNCTOTa M NOPSAOK OyaeT HaBeaeHbl BLICTPO, HE3AaMETHO,
kayecTBeHHO. Mbl 6yaem UcKpeHHe pafbl, ECNK U Bbl
NPUCOEANHUTECH K YMNCITY MOCTOSIHHbIX KNUEHTOB, @ 3TO HENPEMEHHO
NPOM30NAET, KaK TONbKO Bbl OAHaXAbl peLnTe BOCMNONb30BaTbLCS
HaLIMMK yCrnyramum.



